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+ de 1000 idées de bricolage sont téléchargeables gratuitement sur notre site internet : www.aduis.com

Idée bricolage

Difficulté: Durée:facile env. 2 h

N°144.496 -Arbre en perles de bois

en cône de boisFigurines de crèche

Découpe les tissus pour « Maria » dans les mo-
dèles 1.1/ 1.2 et 1.3. Colle des restes de laine 
sur le cône en bois pour les cheveux.
1.1 Sous-robe Marie : découpe-la et colle-la 
sur toute sa surface sur le cône en bois.
1.2 Sur-robe de Marie : Découpe-la avec les 
ciseaux zigzag et colle-la sur la sous-robe.
1.3 Cape de Marie : Découpe le morceau de 
tissu à la taille souhaitée et colle-le sur la tête 
et le corps de Marie.

Matériel:

Réalisation:

Crèche
Pion - hauteur 50 mm
Pion - hauteur 15 mm
Laine de conte de fées nature, fil doré
Feutre de bricolage, restes de laine, restes de tissu
Chutes de tissu plumé, cure-dents
Papier transparent, colle chaude, Edding
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1.1 Sous-robe de Joseph : Découpe le modèle 
également pour Joseph dans le tissu de jute - 
colle-le sur le cône.
2.1 Cape de Joseph : reporter le modèle sur la 
feutrine et le fi xer sur le cône en bois à l‘aide 
d‘un ruban. Coller les cheveux et la barbe avec 
de la laine de conte de fées.

5.1 Oreilles de mouton : découper sur de la 
feutrine beige. Coller de la laine de conte sur 
le petit cône. Coller les oreilles - peindre le vi-
sage et coller les cure-dents en guise de pieds.

6.1 Cape du berger : reporter le modèle sur le 
feutre et le coller. Entourer de laine. Coller de 
la laine de conte de fées en guise de cheveux 
et de barbe.

Conseil : décore l‘étable de la crèche soit tout simplement au feutre, soit avec 
du crépi et de la paille.
Tu peux bien sûr ajouter d‘autres bergers ou les Rois mages à tes personnages 
de la crèche - ton imagination n‘a pas de limites.

3.1 L‘enfant Jésus : reporter le modèle sur le tissu beige. Déchirer le tissu et 
l‘enrouler autour du petit cône en bois. Pour la crèche, soit plier une petite boîte, 
soit la placer dans la laine de conte.

4.1 Cape ange : reporter sur la feutrine blanche 
et coller sur le cône en bois - entourer de fi l doré.
4.2 Ailes : les découper et les coller. Coller de la 
laine de conte de fées pour les cheveux et déco-
rer avec du fi l d‘or.
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